

# ДОКЛАД товарища КОСАРЕВА

## (продолжение)

Мы патриоты потому, что защита социалистического отечества и укрепление его могущества и славы — святая, национальная и вместе с тем интернациональная обязанность каждого комсомольца, каждого молодого человека нашей советской страны.

Мы выступим на защиту своей родины так же, как в годы гражданской войны выступали донецкие горняки и сарские партизаны, создавшие в царицинских степях «красный Верден», преградивший путь белогвардейским полчищам, как выступали черноморские революционные моряки, променявшие простор морей на площадь самодельных бронепоездов, противопоставившие иноземной технике трехгранное острие своих штыков и собственное мужество. Нас соведет во всеоружии мощной техники непобедимый маршал рабочего класса Клим Ворошилов. (Бурная овация).

Многие молодые люди нашей страны не всегда серьезно задумываются над тем, к чему призывает нас история. Враг внутри страны разбит, жить стало хорошо, жить стало весело. Вот и шлет вам молодежь «с песней по жизни». Это немолодо. Шагайте, товарищи, с песней по жизни, но не забывайте при необходимости прихватить и винтовку, а главное — научиться безукоризненно ею владеть.

Без военной науки, без умения побеждать нам не обойтись, если мы всерьез хотим бороться за торжество коммунизма.

В ю свою личную судьбу наша молодежь целиком связывает с судьбами великого пролетарского дела. Целю всей своей жизни мы ставим вышеле не интернационального долга, которым мы должны, как учит нас товарищ Сталин, остаться верными до последнего усилия, до последнего вздоха, до последней капли крови.

В рядах ленинского комсомола мы должны подготавливать смелых, отважных, самоотверженных и выносливых людей, для которых нет более почетной задачи, чем защита социалистической родины на самых опасных и передовых позициях. (Аплодисменты).

ВЛКСМ должен стать могучим резервом Красной армии, подготавливающим кадры, способные стать душой и сердцем вооруженных сил пролетарской диктатуры.

В повседневной, будничной работе мы должны закалить свою выносливость, свою силу воли. Пусть путем своим примером для каждого комсомольца будет великий и светлый образ товарища Сталина, который скажет строгим жандармом следящих ударами, с высоко поднятой головой и не приняв перед лицом врага даже малейшего признака слабости.

Наша задача — в будущих боях победить. Комсомолец, сын народа, не сдастся в плен, ибо плен для него — бесчестие, несмысленный поворот. Среди нашей молодежи не может быть девертиров. Придет время и измена родины — самое преступное и тяжкое преступление, глумливее злодеяние против революционного народа.

Мы, молодые советские люди, не боимся смерти на поле боя и не растеряемся под огнем врага. У нас не дрогнет рука и не изменит глаз в грядущих схватках. Мы будем бороться с воодушевлением, стойкостью и небывалой храбростью. Центральный комитет комсомола много внимания впрямую военной подготовки комсомольцев из молодежи.

Общеправдано, что мы стали ду-

шой и сердцем Осознав, что все новые начинания в общественной работе неразрывно связаны с именем ленинского комсомола. (Аплодисменты).

По почину комсомола был создан массовый парашютный спорт. Мы привлекли конструкторов, занялись разработкой чертежей и строительством парашютов вышек. Их сейчас в стране — 400, и самое радостное то, что все более парашютных вышек подается в национальных областях и республиках. С парашютных вышек у нас сделано 1 млн. 120 тыс. прыжков. (Аплодисменты). С самолетов за последние два года совершено 21 тыс. прыжков. За один только последний год мы подготовили тысячу комсомольцев — конструкторов парашютного спорта. Каждый из них совершил не менее 5 прыжков.

Вместе с Осоавиахимом мы создали массовую общественную оборонную авиацию. В 1935 году в 122 аэроклубах подготовлено без отрыва от производства более 3500 летчиков.

Они получили звание военных пилотов запаса. Среди них до 80 проц. комсомольцев. Среди этих пилотов много активных руководителей работников Союза. Из работников ЦК ВЛКСМ стали пилотами: Горшенев, Хаченко, Мускин, Прахов и Манен; из секретарей местных организаций: Вайшия, Ласковский, Мартынов, Муньков, Викторов, Стрыгин, Гир, Пенкин и Бюмкин. Мы даем с ося товарищу Ворошилову, что этот круг руководящих комсомольских работников, ставших пилотами, будет непрерывно возрастать, все секретари будут пилотами. (Бурные аплодисменты).

Нужно доказать, какое огромное значение имеет подготовка летчиков без отрыва от производства.

Тот, кто силен в воздухе, не победит в грядущей войне. Нам надо по крайней мере в ближайшие год-два подготовит в пять раз больше летчиков без отрыва от производства. Мы ставим перед собой задачу — в 1936 году подготовит вместе с ЭД-маном — Осоавиахимом не менее 5 тыс. пилотов. (Бурные аплодисменты).

Надо тот парашютист, который не стремится стать летчиком. Нахвата организация, которая не стремится подготовить летчиков без отрыва от производства.

Надо еще глубже продвигать авиационную культуру в массах молодежи, привить миллионам молодых людей бесстрашие, любовь к пространству и высотам. Каждый завод,

каждый колхоз, каждая фабрика должны за год-полтора подготовит без отрыва от производства хотя бы одного лучшего, культурного, преданного советскому человеку — летчика, готового пойти в ряды нашего могущественного воздушного флота.

За два года из комсомола подготовлено 940 тыс. воробьев-стрелков I ступени, 20 тыс. воробьев-стрелков второй ступени, около тысячи снайперов, 125 конструкторов снайпинга и свыше 2 тыс. мастеров. Большинство стрелкового спорта из них — молодежь.

Военно-технический экзамен дал комсомолу и Осоавиахим не только стрелков. Нормы по противовоздушной и химической обороне сдали один миллион человек, по топографии — один миллион, по уходу и сбережению коня — 1500 тысяч, авиометру — 2000, по четырем предметам на планере — 2500, полностью сдали экзамен на знание плачевного дела — 3000 (у нас 241 авиационная школа), нормы по изучению мотора — 1600 тысяч, по санитарной обороне — один миллион. Мы подготовили 25.000 конструкторов танков, 10 тысяч кавалеристов-спортсменов, 35 тысяч шифровальщиков.

Военно-технический экзамен комсомола, как средство общего подъема уровня военных знаний молодежи, сыграл свою большую роль. Но наша задача — готовить специалистов по той или иной отрасли боевой подготовки: военных специалистов, летчиков, подводников, гаишников, химиков, связистов и т. д.

Наша задача — пробуждать в молодежи еще большее стремление к получению военных знаний, подготавливать ее к вступлению в военные школы, отарывать перед ней перспективу военной профессии.

Нам было подробно говорить о шифре над морским и воздушным флотами. Внимание к этому участку со стороны комсомола должно быть постоянным, неослабным.

В наших работах о вооруженных силах страны о боевом месте должны занять погранчики.

Успехи наши в оборонной работе не малы. Молодежь советской страны к грядущим боям готова. Но не повышать ее готовности в дальнейшем, усложняясь на достигнутом, увлекаться успехами и их переоценивать — ошибка.

(Продолжение доклада тов. Косарева будет дано в следующем номере).

## ОБРАЗЦОВО ОБСЛУЖИМ ЦЕХИ

В первую декаду апреля была открыта новая лаборатория марганца в цехе. Лаборатория сумела справиться с возложенными задачами, показать высокое качество работы.

С первого апреля центральная химическая лаборатория комбината начала работать по новым нормам, повышенным в среднем для операционных работников на 38 проц.

Итоги работы за десятидневку показали реальность и жизнеспособность новых норм. Они выполнены в среднем за эту декаду по центральной химической лаборатории в цехе им лабораториям на 118,2 проц. Есть лаборанты, показавшие и по новым нормам высокие образцы работы. Так, например, Шинина выдала норму на 135,6 проц., Буруева — 159 проц., Попова — 135 проц., Ткаченко — 154 проц., Федоринов — 152 проц., Зювнина — 150 проц., Иванова — 150 проц.

Из цеховых лабораторий выполнены за десятидневку: литейного цеха — на 136,7 проц., дымного — 134 проц., марганцевого — 128 проц.

Центральная химическая лаборатория в настоящее время испытывает острый недостаток посуды для химических анализов и электрооборудования (муфельные печи, фарфоровые тигли). Необходимо активное содействие отдела снабжения в быстром получении этих дефицитных материалов.

Код актив центральной химической лаборатории целиком мобилизован, чтобы к первому мая выйти с количественными и качественными показателями, каких еще лаборатории не знала.

А. ЧАРОВА  
(начальник центральной химической лаборатории).

Обеспечим блюминг сталью

## ОТВЕТ СТАХАНОВЦЕВ МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА СТАХАНОВЦАМ ОБЖИМНОГО ЦЕХА

Стахановцы мартеновского цеха в первую десятидневку апреля показали блестящие образцы работы и значительно перевыполнили новые технические нормы.

На печи № 3 сталевары тт. Макаров, Пивкин, Шкавдин, Дадкина выполнили декадный план на 114 проц., ежедневно выдавая в среднем по 400 тонн стали.

Стахановцы печи № 1 тт. Клименченко, Киселев, Гречихин и Пакуш выполнили план на 112 проц., давая ежедневно по 393 тонны.

На печи № 8 сталевары тт. Антонов, Онохов, Тиллюк и Юрченко выполнили декадный задание на 109 проц., выдавая ежедневно по 382 тонны.

Хорошо работали сталевары печей №№ 11 и 12.

Мы обязуемся в ответ на ваш вызов улучшить работу цеха, передавать опыт лучшим отстающим. Нам в этом помогут обязательство, являемые на себя сталеварами, заключившими социалистические договоры между печами.

Мы будем драться за выпуск пла-

вок по графику — за 9 часов 30 минут, за равномерную подачу плавок на нагревательные колодцы блюминга, за высокое качество стали и за выпуск плавок по заказам.

Со своей стороны требуем от вас, товарищи прокатчики, правильного режима нагрева и прокатки слитков, особенно специальных сталей.

Обращаемся к стахановцам блюминга с просьбой быстрее снимать с составов слитки и быстрее возвращать составы мартену. Для улучшения работы печей просим ускорить отгрузку габаритных обрезков блюмсов, во время остановок блюминга ускорить разгрузку составов на складе, обеспечивая работу мартеновских печей.

Мастера: Мочалкин, Матиошенко, Кошечев, Аклюев.

Стахановцы: Макаров, Юрченко, Онохов, Пакуш, Гречихин, Шкавдин, Бобров, Томилов, Баховчук, Довмлюга, Валуженец.

## ПРОСТОЙ ВАГОНОВ СВЕСТИ НА-НЕТ

За первые десять дней стахановского месяца в работе внутризаводского железного транспорта замечается некоторый подъем.

В марте за стахановскую декаду план по грузоперевозкам был выполнен на 115,9 проц., а за десятидневку текущего месяца план выполнен на 112,4 процента. Сокращено 7260 паровозо-часов. Погружено вагонов — 110 процентов, выгружено — 121 проц.

Первое место в эту десятидневку заняла смена Будкина, выполнившая свой план на 116,6 проц. За ней идет смена Яковского, выполнившая план на 116,5 процента, Ковалевского — 113 проц. и Прохорова — 103,7 процента.

Простой еще остается битом транспорта. Простой вагонов парка НКПС составил 16,6 часа, вместе 12,2 часа и простоя местного парка — 16,8 часа при норме в 16 часов.

5 апреля в смену Прохорова 15 вагонов, груженные бумом для плотины № 2, из-за несвоевременной подачи паровоза простояли 5 часов.

8 апреля маршрут № 7, груженный щебенкой, простоял на посту № 3 восемь часов.

В ожидании фронта выгрузки на станции Дробильная 15 вагонов кирпича простояли 2 1/2 суток. За исключением нужного количества тормозов, маршрут № 6 (15 платформ), груженный песком, простоял на станции РПС двое суток.

По вине вагонной службы на станции Бровка 15 вагонов бута из-за неисправности вагонов простояли семь часов.

Маршрут № 8, груженный железом, был подан на станции Шихта под выгрузку в марте. Однако фронт разгрузки руководителем мартена не был подготовлен, что привело к задержке вагонов на трое суток.

Первые десять дней стахановского месяца показали, что возможности для выполнения и перевыполнения плана есть. Надо только в течение стахановского месяца правильно организовать работу.

Борезуцкий.

## ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ КУЛЬТУРНО-КОНФЕРЕНЦИЯ

16 апреля в 7 часов вечера, в клубе строителей, Оксипрофсоюз совместно с ОК ВКП(б) созывает первую городскую культурно-конференцию по вопросу итогов работы клубов, кружков и задач культурно-просветительской работы на летний период (доклад зав. отделом культуры и инж. ОК ВКП(б) тов. Калбина).

Кроме делегатов конференции приглашаются лучшие стахановцы, учителя, студенты, артисты, лужички, кружки рабочей самодеятельности, руководители кружков, красногильцы, жены ИТР и жены стахановцев.

На конференции выступят лучшие силы рабочей самодеятельности города Магнитогорска.

СК ВКП(б).  
О. ПАРФОРОВ

## Семинар работников и редакторов стенных газет

состоится сегодня в 5 часов вечера

Просьба захватить с собой последние номера стенгазет